



Belokranjska c. 24a
8340 ČRNOMELJ
☎ 07 306 16 60
E-pošta: komunala.crnomelj@siol.net

LETNO POROČILO 2011 - povzetek

1. PREDSTAVITEV PODJETJA USTANOVITEV

Javno podjetje Komunala Črnomelj d.o.o. je bilo ustanovljeno z Odlokom o ustanovitvi Javnega podjetja Komunala Črnomelj (Ur.l. RS št. 40/01) z namenom zagotavljanja gospodarskih javnih služb varstva okolja v Občinah Črnomelj in Semič. Gospodarske javne službe varstva okolja so opredeljene v Odloku o gospodarskih javnih službah v občini Črnomelj (Ur.list. št. 35/2003, 106/2005, 66/2006 in 118/2007) in Odlokom o gospodarskih javnih službah v Občini Semič (Ur. list št. 59/2008).

Delovanje posameznih gospodarskih javnih služb varstva okolja podrobneje določajo odloki, ki so bili v obeh občinah v letu 2010 usklajeni z veljavno zakonodajo.

JP Komunala Črnomelj d.o.o. na podlagi določil teh odlokov opravlja naslednje dejavnosti:

- Oskrbo s pitno vodo in vzdrževanja vodovodnih sistemov
- Odvajanje in čiščenje komunalnih odpadnih in padavinskih voda
- Ravnanje s komunalnimi odpadki
- Urejanje zelenih in ostalih javnih površin
- Urejanje pokopališča Vojna vas

NOTRANJA ORGANIZIRANOST JAVNEGA PODJETJA

Javno podjetje Komunala Črnomelj d.o.o. je vodil direktor Slavko Malešič, od 1.7.2011 pa je bil vršilec dolžnosti direktorja.

Odlok o ustanovitvi JP Komunala Črnomelj ni bil v skladu z določbami ZGD-1 v delu, ki se nanaša na imenovanje direktorja javnega podjetja. Tega po novem imenuje Nadzorni svet družbe. Občini sta pričeli postopek za spremembo Odloka, do njegovega sprejetja pa sta občinska sveta občin Črnomelj in Semič skladno z veljavnim Odlokom o ustanovitvi JP Komunala Črnomelj d.o.o. imenovala vršilca dolžnosti direktorja.

NADZORNI SVET

Člani Nadzornega sveta so bili:

Mag. Janez Janko Gladek – predsednik

Janez Škof – član

Ivan Sepaher - član

STATUSNO PRAVNI POLOŽAJ DRUŽBE

Naziv podjetja:

Javno podjetje KOMUNALA Črnomelj d.o.o.

Belokranjska cesta 24a, 8340 ČRNOMELJ

Matična številka: **5062403**

Davčna številka: **66111889**

Številki transakcijskih računov:

- SKB banka d.d. **03154-1002721859**
- NLB d.d. **02430-0018415109**

Naslov elektronske pošte:
komunala.crnatelj@siol.net

Številka telefona: **07 30 61 660**
Številka telefaksa: **07 30 61 697**
Davčni zavezanec: **DA**
Zavezanec za davek od dobička: **DA**
Velikost družbe: **MAJHNA**

LASTNIŠTVO:

Občina Črnomelj	in	Občina Semič
Trg svobode 3		Štefanov trg 9
8340 Črnomelj		8333 Semič

LASTNIŠKA RAZMERJA

Osnovni kapital JP Komunala Črnomelj po uskladitvi znaša 981.357,72 € in je vpisan v sodni register s sklepom Srg. 2004/00817 pod vložno št. 1/00304/00.

Občini sta lastnici infrastrukturnih objektov in naprav po teritorialnem načelu, ostalega premoženja podjetja pa v deležu: Občina Semič 24,17 %, Občina Črnomelj pa 75,83%.

2. POROČILO PREDSEDNIKA NADZORNEGA SVETA

Nadzorni svet se je v letu 2011 sestal na petih rednih sejah. V mesecu marcu je obravnaval letno poročilo JP Komunala Črnomelj za leto 2010 ter potrdil cenik transportnih, strojnih in drugih storitev, v maju in septembru se je seznanil z obdobjimi rezultati poslovanja, v novembru je obravnaval osnutek Gospodarsko finančnega načrta za leto 2012 in rezultate poslovanja v tretjem trimesečju, na seji v mesecu decembru pa je nadzorni svet sprejel gospodarsko finančni načrt za leto 2012 in potrdil dopolnjen cenik strojnih in drugih storitev.

Seje Nadzornega sveta so bile sklicane s potrebnim gradivom, ki je vsebovalo tudi pisno poročilo o realizaciji sklepov prejšnje seje, tako da smo lahko spremljali poslovanje in vodenje javnega podjetja.

Dejavnosti, ki jih opravlja javno podjetje zahtevajo znanje in hitre reakcije na izzive v poslovanju, še posebej v zaostrenih pogojih gospodarjenja zaradi splošne gospodarske krize.

Na področju dejavnosti varstva okolja so ti pogoji še posebej težavni, saj se zakonodaja nenehno spreminja.

Nadzorni svet je spremljal tudi dogodke v zvezi z odlagališčem inertnih odpadkov in se seznanil s posledicami neizvajanja te dejavnosti za Javno podjetje Komunala pa tudi za gospodarstvo v občini Črnomelj. V reševanje nastale situacije se je aktivno vključila županja občine Črnomelj, upamo pa tudi, da bo nov minister za okolje in kmetijstvo razumel problem in ustrezno ukrepal.

Uveljavljene cene s 1.4.2010 so v letu 2011 ostale enake. Oblikovanja cen komunalnih storitev bo vlada uredila z Uredbo, ki bo nadomestila Pravilnik o metodologiji za oblikovanje cen., do takrat pa bodo cene teh storitev verjetno zamrznjene.

Iz letnega poročila 2011 je razvidna uspešnost poslovanja obveznih gospodarskih javnih služb in uspešnost poslovanja tržnih dejavnosti. Nadzorni svet ocenjuje, da so rezultati poslovanja podjetja dobri glede na pogoje delovanja v obravnavanem letu.

Pomanjkanje dela na dejavnosti gradenj in problematika deponiranja livarskih peskov pa bo otežila pogoje poslovanja v naslednjem letu, kar se bo odražalo tudi v poslovnem rezultatu. Razmere v gospodarstvu bodo vplivale tudi na manjše količine prodanih storitev pa tudi na slabše socialno stanje uporabnikov in s tem težave pri plačevanju.

Ne moremo pričakovati, da bosta dejavnosti oskrba s pitno vodo in odvajanje in čiščenje odpadnih vod poslovali pozitivno, ob tem, da se omrežje vsako leto širi, poraba vode pa se količinsko ne povečuje. Podjetje potrebuje tržne dejavnosti, da pokrije negativne rezultate dejavnosti javnih služb, ki pa so obvezne za oskrbo prebivalstva.

Klub temu, da je bila plačilna sposobnost v letu 2011 problematična, podjetje ni imelo nobene blokade transakcijskih računov. Zaostreni so plačilni roki za obvezna plačila v državni in občinski proračun, plačila v obratnem smislu pa bistveno zamujajo. Pozitivni rezultat poslovanja je odraz dobrega vodenja procesa dela, kljub težavam, ki jih omenjamo v tem poročilu. Nadzorni svet je pri spremljanju dejavnosti v celoti podpiral napore posloводства za uspešno poslovanje v letu 2011 in tako namerava tudi v letu 2012, ki bo po napovedih še težje.

Mag. Janez Janko Gladek

3. POROČILO DIREKTORJA

V letu 2011 smo poslovali po sprejetem gospodarsko finančnem načrtu podjetja, bolj podrobno pa smo nekatere naloge zastavili še v operativnih načrtih dela posameznih področij. Seveda so imeli velik vpliv na pogoje našega poslovanja tudi zunanji dejavniki, ki jih mi žal ne moremo spreminjati. Poslovanje smo tekoče spremljali in ga v danih razmerah korigirali ter usmerjali po najboljših močeh. Pri tem nam je pomagal tudi Nadzorni svet podjetja, o stanju pa smo redno obveščali tudi naši lastnici, Občino Črnomelj in Občino Semič.

Pri gospodarskih javnih službah se nam povečuje obseg dela, ker dobivamo v upravljanje novo infrastrukturo skoraj na vseh naših dejavnostih. Nove naloge nam dajejo tudi novi predpisi in zakonodaja, ki se še vedno nerazumljivo hitro spreminja. Tudi v lanskem letu je bilo na področju našega poslovanja v javno razpravo dano veliko novih aktov. Vsi pravilniki se menjajo v uredbe in poleg strožjih zahtev prinašajo tudi rigorozne kazni za njihovo neizvrševanje. Ti postopki so proti koncu leta zaradi težav s kredibilnostjo vlade nekoliko zastali. Pričakujemo pa lahko, da se bodo kmalu po konstituiranju nove vlade pospešeno nadaljevali.

V obravnavanem letu smo kljub težavam prišli do nekaterih novosti. Dogradili smo Podcenter za ravnanje z odpadki Vranoviči, vpeljali števnino za pravne osebe, vzdrževalnino za hišne vodovodne priključke in začeli z ločenim zbiranjem biološko razgradljivih kuhinjskih odpadkov. Te odpadke smo najprej vozili v Krško, konec leta pa jih je poskusno začela prevzemati Poslovna enota Bioenerg iz Črnomlja. Skupaj z občinama smo za osveščanje in stimuliranje ločenega zbiranja odpadkov brezplačno razdelili kompostnike in posodice za bio odpadke. V ta namen smo izdali tudi dve številki Eko Komunalca, da bi uporabnikom podali tudi razne uporabne informacije.

Navesti moram še nekaj večjih težav, s katerimi smo se srečevali v lanskem letu. V prvem kvartalu nam je CeROD ustavil sprejemanje odpadkov, kar smo razmeroma hitro razrešili. Konec leta so enako naredile Družbe za ravnanje z odpadno embalažo, katerim smo dolžni predajati ločeno zbrane frakcije (plastična embalaža, papir, steklo). Zaradi neurejenih razmer na nivoju države se je to zapletlo povsod po Sloveniji. Tudi te težave smo mi rešili prej kot drugi v državi, tako da naši uporabniki teh zapletov niso niti opazili. Do kraja pa se nam je ustavilo pri pridobivanju okoljevarstvenega dovoljenja za odlagalnišče inertnih odpadkov Vranoviči. Kljub velikim naporom nam Ministrstvo za okolje in prostor tega ne da, tako da smo bili prisiljeni sprožiti tudi upravni spor, ki pa še ni končan. Podali smo tudi predlog za spremembo zakonodaje na tem področju, vendar tudi še nismo prejeli odgovora.

Zaradi velike suše, sploh od poletja naprej, pa smo imeli veliko dela pri zagotavljanju redne vodooskrbe našim uporabnikom. Na vodovodnih sistemih smo imeli izjemno veliko število okvar, kar poleg veliko dela prinaša tudi velike materialne stroške. Tudi na centralni čistilni napravi smo imeli zopet večjo okvaro verižnega strgala, tako da naprava nekaj dni ni delovala. To pa je povzročilo tudi veliko zanimanje raznih medijev. Predvidevamo, da se bomo z razširitvijo naprave tem težavam lahko v bodoče izognili.

Zadnja leta tudi čedalje težje prihajamo do del za gradnje oziroma za naše tržne dejavnosti nasploh. Glavni vzrok vidimo v gospodarski krizi in zmanjšanju investicij, še posebej na našem območju. Prav tako pa občini večino razpoložljivih sredstev namenjata novogradnji v okviru projekta Trajnostna oskrba prebivalstva s pitno vodo in varovanje vodnih virov Bele krajine in manj v obnovo komunalne infrastrukture.

Slabšanje gospodarske situacije na splošno se iz leta v leto bolj odraža tudi na našem podjetju. Na eni strani upadajo naše prodajne količine, vse težje prihajamo do dela na tržnih dejavnostih, na drugi strani pa vse skupaj vpliva še na stalno slabšanje likvidnostne situacije. Slabša se plačilna disciplina tako pri individualnih porabnikih kot pri pravnih osebah, še vedno pa je velik dolžnik tudi naša večinska lastnica. Posledično imamo velike težave pri plačevanju naših obveznosti, prihaja do izvržb, zaračunavanj zamudnih obresti, kar vse skupaj poleg ostalega povečuje tudi naše stroške poslovanja. Če se stanje ne bo poboljšalo lahko pride do prekinitve opravljanja posameznih dejavnosti ali celo do ustavitve vseh funkcij podjetja. Zaradi teh težav iz leta v leto tudi premalo investiramo v našo opremo in ne moremo slediti potrebnemu tehnološkemu napredku na področjih naše dejavnosti. To pa bo zagotovo imelo tudi dolgoročnejsše posledice.

Sam finančni rezultat našega poslovanja v lanskem letu ni bleščeč, poslovanje gledano v celoti pa kljub temu lahko v danih razmerah ocenimo kot uspešno. Uspeli smo več ali manj stalno zagotavljati vse naše storitve uporabnikom v pričakovanem obsegu in kvaliteti. Prav tako smo skoraj v celoti zaposlenim v podjetju zagotovili pravice po panožni in podjetniški kolektivni pogodbi.

Za manjša odstopanja in povzročanje določenih težav z naše strani se vsem prizadetim opravičujemo. Vsem se tudi iskreno zahvaljujemo za pomoč in sodelovanje v preteklem poslovnem letu. Tudi v bodoče vas potrebujemo, saj bomo le s skupnimi močmi lahko uspešno opravili naše poslanstvo.

V.d. direktorja:
Slavko Malešič

4. POSLOVNO POROČILO ZAPOSLENI

Število zaposlenih in izobrazbena struktura

Na dan 31.12.2011 je bilo v podjetju zaposlenih 53 delavcev, od tega 42 moških in 11 žensk. V letu 2011 se je upokojil en delavec.

Povprečna starost zaposlenih je 43 let;

Izobrazbena struktura zaposlenih na dan 31.12.2011

Področje/služba	I. st.	II.st.	III. st.	IV. st.	V.st.	VI.st.	VII/1	VII/2	Skupaj
Vodooskrba	1	2	-	6	4	2	-		15
Čišč.in odv. odpadnih voda	1	-	-	1	1	-	-		3
Javna snaga	9	5	-	10	-	1	-		24
uprava	-	1	-	1	2	3	2	1	10+dir.
Skupaj	11	8	-	18	7	6	2	1	53

Odsotnost z dela zaradi bolezni

Odsotnosti z dela zaradi bolezni je bilo v obravnavanem letu 4040 ur ali 3,69 % razpoložljivega delovnega časa. Skupna odsotnost zaradi bolezni pomeni fond delovnih ur za 1,94 delavca.

Leto prej je bilo 4788 ur odsotnosti z dela zaradi bolezni ali 4,32 % razpoložljivega delovnega časa.

Zaradi poškodbe na delu je bilo le 32 ur odsotnosti z dela. Dolgotrajnih bolezni, za katere je bil strošek plač refundiran, je bilo 1432 ur.

5. ANALIZA POSLOVANJA

V letu 2011 je JP Komunala izvajalo naslednje gospodarske javne službe, opredeljene z Odlokom o gospodarskih javnih službah v Občinah Črnomelj in Semič, in sicer:

- Urejanje javnih zelenih in ostalih površin v mestu Črnomelj
- Oskrbo s pitno vodo
- Odvajanje in čiščenje komunalnih odpadnih in padavinskih voda
- Pogrebno dejavnost
- Ravnanje z odpadki

Dejavnosti smo izvajali skladno z usmeritvami in cilji, opredeljenimi v gospodarsko finančnem načrtu za obravnavano poslovno leto ter skladno z veljavnimi občinskimi Odloki za izvajanje posamezne gospodarske javne službe:

1. Odlok o oskrbi s pitno vodo v občini Črnomelj (Uradni list. RS št. 51/2010)
2. Odlok o oskrbi s pitno vodo v občini Semič (Uradni list RS št. 45/2010)
3. Odlok o odvajanju in čiščenju komunalne odpadne in padavinske vode v občini Črnomelj (Uradni list RS št. 51/2010)
4. Odlok o odvajanju in čiščenju komunalne odpadne in padavinske vode v občini Semič (Uradni list RS št. 45/2010)
5. Odlok o ravnanju s komunalnimi odpadki v občini Črnomelj (Uradni list RS št. 51/2010)
6. Odlok o ravnanju s komunalnimi odpadki v občini Semič (Uradni list RS št. 45/2010)

Poleg dejavnosti gospodarskih javnih služb smo izvajali tudi dela za trg, predvsem gradnje in obnove vodovodnega in kanalizacijskega omrežja, pa tudi urejanje zunanjih površin in izvajanje zimske službe po naročilu strank ter deponiranje inertnih odpadkov.

Pogodba o poslovnem najemu

Z obema občinama je bila 1.4. 2010 podpisana pogodba o poslovnem najemu infrastrukture, razmerjih v zvezi z javno infrastrukturo in izvajanjem gospodarskih javnih služb.

S pogodbama je urejeno gospodarjenje z infrastrukturo v posamezni občini ter ostala razmerja z obema občinama v skladu s Pravilnikom o oblikovanju cen obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja.

Za leto 2011 je bil z obema Občinama sklenjen Aneks k pogodbi o poslovnem najemu. Višina obveznosti tako za občini kot za JP Komunalo so ostale v enaki višini kot za leto 2010.

Kljub našim naporom pa še vedno ni prišlo do medobčinske pogodbe o upravljanju s t.i. Magistralnim vodovodom I. faza. Občine so se uspele dogovoriti o lastništvu vseh objektov in cevovodov, ki so bili predmet investicije. Lastništvo je med vse tri belokranjske občine razdeljeno po ključu financiranja, kar pomeni, da je občina Črnomelj lastnica $\frac{1}{2}$, občina Metlika $\frac{1}{3}$ in občina Semič $\frac{1}{6}$ vseh objektov in cevovodov, ki so bili zgrajeni v sklopu investicije Nadomestna vodooskrba Bele krajine, I. faza.

Z medobčinsko pogodbo bi se občine morale opredeliti tudi do najemnin in pokrivanja ostalih fiksnih stroškov skupne infrastrukture, do obnovitvenih investicij, cene vode itd. Tudi za leto 2011 je tako del stroškov magistralnega vodovoda ostal nepokrit s prihodki.

Cene komunalnih storitev

Cene komunalnih storitev, ki so bile skladno z veljavnimi predpisi uveljavljene 1.4.2010, se v letu 2011 niso povišale. Septembra 2010 je Vlada z Uredbo o določitvi najvišjih cen zamrznila dvig cen komunalnih storitev. Veljavnost Uredbe je lahko šest mesecev, Vlada pa jih je podaljševala vse do konca februarja 2012.

Kljub zamrznitvi cen smo v marcu 2011 na MOP naslovili vlogo za pridobitev pozitivnega strokovnega mnenja o izpolnjevanju oskrbovalnih, tehničnih in drugih standardov za storitve, vezane na obstoječe greznice in male komunalne čistilne naprave. Ne glede na to, da sta občinska sveta občin Črnomelj in Semič dala soglasje k oblikovanim cenam in da gre za novo storitev, jih brez pozitivnega strokovnega mnenja ne moremo uveljaviti.

Vlada je tudi napovedovala, da bo področje oblikovanja cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja uredila z Uredbo, ki bo nadomestila Pravilnik o metodologiji za oblikovanje cen, vendar se to ni zgodilo. Pričakujemo, da bo nova Vlada izdala novo Uredbo o določitvi najvišjih cen za obdobje šestih mesecev.

Zaradi zamrznitev cen veliko izvajalcev gospodarskih javnih služb v državi ni uspelo uskladiti cene skladno z določili Pravilnika, zato je cene po posameznih občinah težko primerjati. Družba LM Veritas je v letu 2011 zbrala podatke o cenah storitev pri vseh izvajalcih javnih služb v državi, in sicer za storitve vodooskrbe, odvajanja in čiščenja odpadnih vod ter ravnanja z odpadki. Na osnovi zbranih podatkov ugotovljamo, da so

cene naših storitev nekje v sredini. Primer: najnižja cene vode je v Mežici, 0,273 €/m³, najvišja pa v Pivki in Postojni, 0,9141 €/m³. Cena m³ pitne vode v občinah Črnomelj in Semič pa je 0,6512 €. Približno tako je tudi pri cenah storitve ravnanja z odpadki ter odvajanju in čiščenju odpadnih vod

Računovodsko spremljanje poslovanja

Stroški in prihodki se vodijo ločeno po posameznih dejavnostih gospodarskih javnih služb in tržnih dejavnosti ter po posameznih občinah.

Stroški in prihodki, ki jih že ob nastanku ni možno v celoti pripisati eni sami dejavnosti, oziroma so nastali za več dejavnosti hkrati, se na posamezno stroškovno mesto razdelijo na podlagi sodil, ki jih je potrdil nadzorni svet JP Komunala Črnomelj d.o.o, in podala soglasje revizijska hiša Dinamic.

Odloki o izvajanju posameznih gospodarskih javnih služb varstva okolja

1. Odlok o oskrbi s pitno vodo v občini Črnomelj (Uradni list. RS št. 51/2010)
2. Odlok o oskrbi s pitno vodo v občini Semič (Uradni list RS št. 45/2010)
3. Odlok o odvajanju in čiščenju komunalne odpadne in padavinske vode v občini Črnomelj (Uradni list RS št. 51/2010)
4. Odlok o odvajanju in čiščenju komunalne odpadne in padavinske vode v občini Semič (Uradni list RS št. 45/2010)
5. Odlok o ravnanju s komunalnimi odpadki v občini Črnomelj (Uradni list RS št. 51/2010)
6. Odlok o ravnanju s komunalnimi odpadki v občini Semič (Uradni list RS št. 45/2010)
7. Odlok o urejanju in vzdrževanju javnih površin na območju občine Črnomelj (Uradni list RS št. 97/2009).

Uspešnost poslovanja

V spodnji tabeli so prikazani skupni prihodki in skupni stroški po dejavnostih, v primerjavi s planom.

Ločeno je prikazana tudi uspešnost poslovanja obveznih gospodarskih javnih služb in uspešnost poslovanja tržnih dejavnosti.

PRIMERJAVA KUMULATIVNIH PRIHODKOV IN STROŠKOV S PLANOM JANUAR – DECEMBER 2011 PRED OBRAČUNOM DAVKA IZ DOBIČKA

DEJAVNOST	PRIHODKI	PLAN	%	STROŠKI	PLAN	%	IZID
MESTO	385.483	366.489	105	378.490	366.489	103	6.993
VODA	1.432.864	1.388.320	103	1.482.389	1.428.313	104	- 49.525
ODVAJANJE IN ČIŠČENJE	390.839	419.646	93	400.439	422.916	95	- 9.600
POGREBNA	21.591	21.000	103	10.648	13.683	78	10.943
RAVNANJE	1.154.322	1.099.870	105	1.110.238	1.054.697	105	44.084
Skupaj GSJ	3.385.099	3.295.325	103	3.382.204	3.286.098	103	2.895
SIO	111.037	120.000	93	110.925	91.382	121	112
GRADNJE	1.064.130	610.000	174	1.053.228	570.382	185	10.902
Izbirne dejavnosti	1.175.167	730.000	161	1.164.153	661.764	176	11.014
POSLOVANJE JP SKUPAJ	4.560.266	4.025.325	113	4.546.357	3.947.862	115	13.909

Celotni prihodek je bil dosežen v višini 4.560.266 €, kar je za 13 % več, kot je bilo planirano. Skupni stroški so nastali v višini 4.546.357 € ali za 15 % več od planiranih. Dobiček podjetja pred obdavčitvijo znaša 13.909 €.

Dejavnosti posebnega pomena so ustvarile za 3.385.099 € prihodkov, ali za 3 % več od planiranih, stroški teh dejavnosti skupaj pa so nastali v višini 3.382.204 €, kar je tudi za 3 % več od planiranih. Dejavnosti obveznih gospodarskih javnih služb so poslovale pozitivno za 2.895 €.

Tržni dejavnosti skupaj sta poslovali pozitivno za 11.014 € ob prihodkih v višini 1.175.167 € in stroških v višini 1.164.153 €. Celotni prihodek teh dejavnosti je za 61 % višji od planiranega, stroški pa presegajo planirane za 76 %.

PRIMERJAVA STROŠKOV IN PRIHODKOV Z LETOM 2010

DEJAVNOST	PRIHODKI 2010	PRIHODKI 2011	%	STROŠKI 2010	STROŠKI 2011	%
MESTO	356.787	385.483	108	376.117	378.490	101
VODA	1.292.071	1.432.864	111	1.333.771	1.482.389	111
ODVAJANJE in ČIŠČENJE	353.473	390.839	111	341.199	400.439	117
POGREBNA	17.926	21.591	120	11.376	10.648	94
RAVNANJE Z ODPADKI	1.093.217	1.154.322	106	1.090.024	1.110.238	102
Skupaj GJS	3.113.474	3.385.099	109	3.152.487	3.382.204	107
SIO	98.884	111.037	112	75.658	110.925	147
GRADNJE	1.216.753	1.064.130	87	1.156.310	1.053.228	91
Skupaj tržne dejavnosti	1.315.637	1.175.167	89	1.231.968	1.164.153	94
SKUPAJ	4.429.111	4.560.266	103	4.384.455	4.546.357	104

V primerjavi s preteklim letom so stroški višji za 4 %, prihodki pa za 3 %.

Na dejavnostih gospodarskih javnih služb so prihodki za 9 % višji od lanskoletnih, stroški pa so višji za 7 %. V primerjavi s preteklim letom so prihodki manjši na dejavnosti gradenj, saj je bil obseg pridobljenih del manjši kot leto prej.

Plače

Plače smo izplačevali skladno z Zakonom o delovnih razmerjih, Kolektivno pogodbo za komunalne dejavnosti in Podjetniško kolektivno pogodbo. Povprečna bruto plača na zaposlenega v letu 2010 je znašala 1.383,89 €, enako kot v preteklem letu. Povprečna bruto plača v Republiki Sloveniji v letu 2011 je bila 1.546,09 €.

Božičnica ni bila izplačana, kljub temu, da to določa Kolektivna pogodba za komunalne dejavnosti. Regres za letni dopust je bil izplačan v višini 1.000,00 € bruto. Na podlagi določil Zakona o minimalni plači je ta za leto 2011 znašala 748,10 €. Delavcem, ki so razporejeni v nižje plačne razrede je bilo za mesece z manjšim številom delovnih ur, potrebno izplačati razliko do minimalne plače.

Likvidnost

Plačilna sposobnost je bila v letu 2011 slaba, vendar kljub težavam nismo imeli nobene blokade transakcijskih računov.

Zaradi gospodarske krize je država zaostрила plačilne roke za plačila v državni in občinski proračun; pravočasno je potrebno plačevati davke in prispevke ter okoljske dajatve, sicer sledi izvršba, po drugi strani pa se plačila iz proračunov izvajajo z veliko zamudo.

Še večje likvidnostne težave pričakujemo v letu 2012. Socialne razmere v občini so se zaradi odpuščanja v Secop-u bistveno poslabšale, velik izpad prilivov pa bo tudi zaradi prepovedi odlaganja livarskih peskov.

Gospodarska kriza bo vplivala tudi na prodane količine naših storitev ter na še manjši obseg del za trg.

5.1. PODROČJE JAVNE SNAGE

5.1.1. Vzdrževanje mesta

V obravnavanem letu smo izvajali dela na vzdrževanju mesta na podlagi sklenjenih pogodb z občino Črnomelj, tako za urejanje in vzdrževanje zelenih površin v mestu Črnomelj, kot za urejanje in vzdrževanje ostalih javnih površin v mestu Črnomelj.

Obe pogodbi sta bili sklenjeni na podlagi ovrednotenih programov dela za leto 2011. Programe je izvajalo 9 zaposlenih; delovodja, dve vrtnarici, strojnik in pet delavcev. Za izvajanje programa v delu zimske službe smo poleg delavcev oddelka javna snaga in drugih oddelkov, sklenili pogodbe o delu z brezposelnimi osebami.

Za primer izrednih razmer smo sklenili tudi pogodbe s kooperanti.

V zimski službi je bilo v letu 2011 le 11 intervencij, v katerih je bilo porabljen 23 t soli in 25 m³ peska.

V mesecu marcu smo odstranjevali pesek z ulic, pločnikov in parkirišč. V poletnih mesecih smo opravljali košnje zelenih površin skladno s programom ter oskrbo rastlin v parkih.

Sodelovali smo tudi pri pripravljalnih delih ob prireditvah v obeh občinah.

Spomladi in jeseni smo obnovili talne označbe po mestu. V decembru smo izvedli novoletno krasitev mesta.

V obravnavanem letu smo tudi uspešno izvedli program javnih del za občino Črnomelj, ki je potekal od marca do vključno novembra s šestimi brezposelnimi osebami.

Pobiranje parkirnine poteka z enim delavcem na 65 parkirnih prostorih, medtem ko je 7 parkirnih mest v centru mesta zakupljenih.

Dela za trg:

V letu 2011 smo poleg del, opredeljenih v programih vzdrževanja mesta in vzdrževanja zelenih površin, opravljali tudi dela za trg, in sicer vzdrževanje TPC I. in Športno rekreacijskega centra Loka.

PRIMERJAVA STROŠKOV IN PRIHODKOV S PLANOM

VRSTA STROŠKA	DOSEŽENO	PLAN 2011	Index
	JANUAR ~ DECEMBER 2011		%
MATERIAL			
material	22.466	25.000	90
energija, gorivo	17.202	18.500	93
drugi str. materiala	3.186	3.500	91
STORITVE			
Zdravstvene storitve	1.698	1.000	170
izobraževanje	67	-	
prevozne storitve	405	1.800	23
druge storitve	5.518	8.000	69
ZAVAROV. PREMIJE			
zavar. opreme	7.151	12.700	56
STROŠKI DELA			
plače in nadomestila	187.320	151.000	124
prispevki in davki	23.219	18.500	126
AMORITZACIJA			
Opred. In neopred. OS	39.581	33.000	120
STROŠ. VZDRŽEVANJA			
osnovna sredstva	14.765	20.000	74
INT. IN OSTALI ODHODKI	6.176	4.300	144
STROŠKI UPRAVE	49.736	69.189	72
STROŠKI SKUPAJ	378.490	366.489	103
Prihodki iz proračuna občine Črnomelj - javne površine	318.170	318.171	100
Drugi prihodki	67.313	48.318	128
PRIHODKI SKUPAJ	385.483	366.489	105
POSLOVNI REZULTAT	6.993	-	

Enota je poslovala pozitivno za 6.993 € ob stroških, ki za 3 % presegajo planirane in prihodkih, ki so od planiranih višji za 5 %.

Posamezne vrste stroškov, ki z največjim indeksom presegajo planirane :

Zdravstvene storitve:

Poleg stroškov obdobjnih zdravstvenih pregledov so nastali tudi stroški cepljena zaposlenih proti gripi in klopnemu minigitisu.

Stroški dela:

V začetku leta 2011 se je upokojil delavec, ki je bil v letu 2010 odsoten zaradi bolezni, strošek njegove plače pa je bil refundiran. V letu 2011 smo nadomestno zaposlili drugega delavca, zaradi česar so se stroški plač povečali, upokojenemu delavcu pa je bila izplačana tudi odpravnina.

Amortizacija:

V maju 2011 smo nabavili kombinirano vozilo, kot nadomestilo za dotrajan Kangoo.

Drugi prihodki:

Med druge prihodke so zajeti prihodki iz naslova parkirnine, urejanja tržnice, vzdrževanja TPC I. in ŠRC Loka ter prejete odškodnine zavarovalnice.

5.2.1 Ravnanje z odpadki

Enota je zadolžena za kvalitetno ravnanje s komunalnimi odpadki, skladno z Odlokom o ravnanju s komunalnimi odpadki na območju občine Črnomelj in Semič in ostalimi veljavnimi predpisi na tem področju.

Odvoz preostanka komunalnih odpadkov, ločenih frakcij, odpadnih sveč in bioloških odpadkov je potekal nemoteno. Nekaj težav smo imeli s prevzemom frakcij s strani Dinosa zaradi motenega obratovanja reciklažnega centra v Grosupljem. V zadnjem trimesečju smo se srečevali tudi s težavami pri oddaji komunalne odpadne embalaže (papir, plastika, steklo), ker je podjetje SLOPAK izpolnilo letno kvoto prevzema omenjene embalaže. Problem smo rešili s podpisom pogodb z vsemi tremi pooblaščenimi družbami za ravnanje s komunalno odpadno embalažo; Inetrseroh, Slopak, Gorenje Surovina. Prevzem embalaže z našega Podcentra so družbe opravljale prek svojih pooblaščenih prevzemnikov.

Ločeno zbiranje bioloških odpadkov se je pričelo v juliju 2011 iz strnjenih delov mesta Črnomelj in iz Semiča. V ta namen smo na 38 EKO otokov namestili po dve 240 l posodi. Zbrane biološke odpadke smo najprej enkrat tedensko vozili na kompostarno v Krško, konec leta pa smo se uspeli dogovoriti z Bioplinsko postajo na Lokvah o brezplačnem prevzemu teh odpadkov.

Povprečno mesečno zberemo okrog 10 ton bioloških odpadkov, kar je 2,4 % celotne količine zbranih komunalnih odpadkov. Za leto 2011 je MOP zastavil cilj 1%.

V mesecu septembru smo gospodinjstvom v obeh občinah brezplačno razdelili skupno 1400 kompostnikov. Stroške nabave in razdelitve kompostnikov sta krili Občini iz proračunskih sredstev vsem zainteresiranim gospodinjstvom, ki imajo možnost kompostiranja. Za gospodinjstva v blokovskih naseljih sta Občini financirali nabavo 7 l posodic in paketka bio razgradljivih vrečk za ločeno zbiranje kuhinjskih odpadkov.

V aprilu in septembru smo izvedli akcijo zbiranja kosovnih odpadkov, v mesecu oktobru pa akcijo zbiranja nevarnih odpadkov.

Gospodinjstvom v občinah Črnomelj in Semič smo v juliju in decembru posredovali glasilo »EKOKOMUNALEC« v katerem smo krajanje seznanjali s pravilnim zbiranjem komunalnih odpadkov, urniki odvoza ter drugimi aktualnimi informacijami. Glasilo so naši uporabniki lepo sprejeli, zato bomo tak način informiranja ohranili.

O pravilnem zbiranju in ločevanju komunalnih odpadkov smo poučili tudi učence v osnovnih šolah v obeh občinah, učenci dveh osnovnih šol pa so Podcenter za ravnanje z odpadki na Vranovičih tudi obiskali.

Intenzivno praznjenje EKO otokov, zbiranje bioloških odpadkov, intenzivno razvrščanje odpadkov na Podcentru ter osveščanje uporabnikov naših storitev je vplivalo na bistveno zmanjšanje količin odloženega preostanka komunalnih odpadkov na Cerod in sicer povprečno za 60 t mesečno.

Na področju ravnanja z odpadki je za leto 2012 predvideno sprejetje nove Uredbe o ravnanju s komunalnimi odpadki, katera na bi spremenila način in frekvenco odvoza za določene frakcije. Glede na predvideno prehodno obdobje bomo v naslednjem letu izdelali operativni in finančni program ravnanja z odpadki za prihodnje.

Količinski podatki:**1. Odloženi odpadki na regijsko odlagališče CeROD v primerjavi z letom 2010**

V KG

	PIPELJANI PREOSTANEK 2011	PREOSTANEK 2010	KOSOVNI 2011	KOSOVNI 2010	DEPONIRANI PREOSTANEK 2011
SKUPAJ	4.349.220	4.817.480	319.080	453.110	3.557.482

2. Količine ločeno zbranih frakcij v primerjavi z letom 2010

	PAPIR SKUPAJ 2011 v kg	PAPIR SKUPAJ 2010 v kg
SKUPAJ	216.242	216.565

	PLASTIKA 2011	PLASTIKA 2010
SKUPAJ	211.720	155.820

	STEKLO 2011 v kg	STEKLO 2010 v kg
SKUPAJ	113.230	68.870

Poleg navedenih frakcij smo v letu 2011 ločeno zbrali še ostale frakcije, kot je razvidno iz spodnje tabele:

	GUME	VGA	MGA	LES	TV MONIT.	KOVINE	ODP. SVEČE
SKUPAJ	50.604	8.340	2.280	40.500	5.395	2.524	27.720

Od skupaj zbranih komunalnih odpadkov je bilo tako izločeno 21 % raznih frakcij, 79 % zbranih odpadkov pa je bilo odloženo.

Uspešnost poslovanja je prikazana za dejavnost ravnanje z odpadki skupaj, kjer je združeno tako zbiranje in odvoz komunalnih odpadkov, kakor tudi prevoz na regijsko deponijo in deponiranje na regijskem odlagališču Cerod.

Deponiranje komunalnih odpadkov je gospodarska javna služba, ki jo skladno z Odlokom o GJS v občini Črnomelj in v občini Semič, opravlja podjetje CeROD Novo mesto. JP Komunala Črnomelj te stroške samo prefakturira posameznim uporabnikom te storitve. Cena odlaganja odpadkov na Cerodu znaša 42,98 € za tono odloženih odpadkov in se v letu 2011 ni spremenila.

PRIMERJAVA STROŠKOV IN PRIHODKOV S PLANOM

VRSTA STROŠKA	DOSEŽENO	PLAN 2011	Index
	JANUAR ~ DECEMBER 2011		
MATERIAL			
material	70.420	40.000	176
energija, gorivo	60.059	63.300	95
drugi str. materiala	4.275	5.000	85
STORITVE			
analiza pitne vode, monitoring	3.893		
zdravstveni pregledi	963	3.650	26
izobraževanje	983		
prevozne storitve	54.770	65.000	84
druge storitve	259.467	246.500	105
ZAVAROV. PREMIJE			
zavar. infrastrukture	3.760	3.000	125
zavar. opreme	10.924	7.600	144
STROŠKI DELA			
plače in nadomestila	209.401	257.000	81
prispevki in davki	27.252	33.900	80
AMORITZACIJA			
Opred. in neopred. OS	48.881	55.400	88
NAJEMNINA INF.			
Najemnina Črnomelj	22.000	22.000	100
Najemnina Semič	7.600	7.600	100
STROŠ. VZDRŽEVANJA			
Javna infrastruktura-naj.	2.244	1.500	150
osnovna sredstva	35.631	39.000	91
STROŠKI UPRAVE	155.952	122.134	128
IZDATKI ZA VARSTVO OKOLJA	44.522		
OSTALI ODHODKI	87.241	82.113	106
STROŠKI SKUPAJ	1.110.238	1.054.697	105

Prihodki iz dejavnosti	974.587	956.657	102
Prihodki proračuna občin	44.301	27.600	161
Drugi prihodki	135.434	115.613	117
PRIHODKI SKUPAJ	1.154.322	1.099.870	105
POSLOVNI REZULTAT	44.084	45.173	98

Dejavnost ravnanja z odpadki skupaj je pozitivna za 44.084 €, kar je nekoliko manj od planiranega rezultata.

Posamezne vrste stroškov, ki z največjim indeksom presegajo planirane :

- *materialni stroški* presegajo planirane zaradi nabave kompostnikov in posod za zbiranje bioloških odpadkov. Stroške nabave sta krili Občini Črnomelj in Semič.
- *stroški monitoringa* niso bili predvideni, nastali pa so z izdelavo poročila o obratovalnem monitoringu za zrak, izdelani pa sta bili tudi dve sortirni analizi za oceno odpadkov, skladno s predpisi.

5.3.1 Pogrebna dejavnost

Pogrebna dejavnost je v celoti oddana pogodbenemu izvajalcu. V JP Komunala Črnomelj, kot upravljalec pokopališča Vojna vas, skrbimo za urejanje pokopališča po programu, ki zajema : ureditev peščenih poti in stez, vzdrževanje okrasnega grmičevja, odvoz odpadkov, košnjo, pometanje asfaltnih površin, zimsko službo, vodenje katastra grobov in oddajanje grobov v najem ter upravljanje z mrliško vežico. Dejavnost se financira iz najemnine grobov, ki se fakturira enkrat letno. Vsako leto predvidevamo, da bomo na pokopališču izvedli katero od potrebnih investicij, vendar še vedno ni izdelan projekt ureditve.

PRIMERJAVA STROŠKOV IN PRIHODKOV S PLANOM

VRSTA STROŠKA	DOSEŽENO	PLAN 2011	Index
	JANUAR ~ DECEMBER 2011		
MATERIAL			
material	139	500	28
STORITVE			
prevozne storitve	159		
druge storitve	6.135	8.000	77
ZAVAROV. PREMIJE			
zavar.opreme	412	2.500	16
AMORITZACIJA			
Opred. In neopred. OS	583	100	583
STROŠ. VZDRŽEVANJA			
Javna infrastruktura	1.109		-
osnovna sredstva	282		
STROŠKI UPRAVE	1.829	2.583	71
STROŠKI SKUPAJ	10.648	13.683	78
Prihodki iz dejavnosti	21.591	21.000	103
Drugi prihodki			
PRIHODKI SKUPAJ	21.591	21.000	103
POSLOVNI REZULTAT	10.943	7.317	

Rezultat poslovanja dejavnosti je pozitiven za 10.943 €.

6 PODROČJE VODOOSKRBE, ČIŠČENJA IN ODVAJANJA ODPADNIH VODA TER GRADENJ

6.1.1 Področje vodooskrbe

Za kvalitetno in varno oskrbo s pitno vodo je skrbelo 12 delavcev in vodja področja, stroškovno pa sodijo v oddelek tudi geodet in popisovalec. Načrt dela področja je opredeljen v letnem operativnem programu, veliko dela pa v tej dejavnosti ni mogoče predvideti. V letu 2011 nismo beležili daljših prekinitev v oskrbi s pitno vodo v nobenemu vodovodnemu sistemu, čeprav smo imeli veliko problemov zaradi izredne

suše. Odpravili smo 558 okvar na javnem vodovodnem omrežju in vodovodnih priključkih. Skladno z določili Zakona o meroslovju smo v letu 2011 zamenjali 769 vodomerov.

Delavci iz vzdrževanja vodovoda smo izvajali tudi dela za trg, zato smo na vzdrževanju vodovoda izvajali le najnujnejša vzdrževalna dela in sicer iskanje okvar, popravilo okvar, meritve hidrantov, popravila hidrantov, zagotavljanja redne oskrbe uporabnikov s pitno vodo, zagotavljanja primerne priprave pitne vode in izvajanje HACCP načrta. Ob rednih vzdrževalnih delih so nam nepredvideno povzročili dodatno delo izvajalci gradbenih del, ki so ob izkopih poškodovali cevovode. Intervencije so bile takojšnje in učinkovite. Kot v preteklosti se še vedno srečujemo z nedovoljenimi odvzemi pitne vode preko nedovoljenih priključkov in iz hidrantov.

Probleme pri opravljanju dejavnosti poleg dotrajanosti cevovodov predstavlja tudi premajhno število zaposlenih vzdrževalcev in njihovo vse slabše zdravstveno stanje ter poškodbe cevovodov med izvajanjem raznih zemeljskih del.

Z nadzorom, planiranjem, in izvajanjem **Pravilnika o pitni vodi** in **HACCP sistema**, je bil zagotovljen primeren nivo zdravstvene ustreznosti pitne vode v vseh vodovodnih sistemih. V vodovodu Vinica je še vedno v veljavi obvestilo o prekuhavanju vode za pitje, zaradi občasne pojave visoke motnosti po obilnejših padavinah. Rezultati mikrobioloških in kemičnih preiskav v letu 2011 so podani v preglednici 1.

Preglednica 1: Vodovodi v občini Črnomelj in Semič, ki so v upravljanju J.P. Komunala Črnomelj, leto 2011; pregled mikrobioloških in kemičnih rezultatov

VODOVOD	MIKROBIOLOGIJA					KEMIJA				
	št. vz.	U	%	NU	%	št. vz.	U	%	NU	%
ČRNOMELJ										
zajetje Dobljče	3	0	0	3	100	1	1	100	0	0
VH Grič - po pripravi	14	12	86	2	14	3	3	100	0	0
VH in omr. up.	21	20	95	1	5	10	10	100	0	0
omrežje	78	74	95	4	5	22	22	100	0	0
Skupaj	116					36				
VRTINA Č1										
zajetje	12	3	25	9	75	6	6	100	0	0
omrežje	12	12	100	0	0	6	6	100	0	0
po pripravi	17	17	100	0	0	6	6	100	0	0
omrežje	21	20	95	1	5	9	9	100	0	0
skupaj	62					27				
VINICA										
zajetje	2	1	50	1	50	2	2	100	0	0
VH Vinica-po pripravi	4	4	100	0	0	1	1	100	0	0
omrežje upr.	2	2	100	0	0	2	2	100	0	0
omrežje	9	8	89	1	11	5	5	100	0	0
Skupaj	17					10				
ČRMOŠNJICE										
zajetje	1	0	0	1	100	1	1	100	0	0
omrežje upr.	7	7	100	0	0	4	4	100	0	0
omrežje	9	9	100	0	0	4	4	100	0	0
skupaj	17					9				
POTOKI – ROŽNI DOL										
zajetje	1	1	100	0	0	0	0	0	0	0
VH in omr. up.	12	12	100	0	0	5	5	100	0	0
omrežje	2	2	100	0	0	1	1	100	0	0
skupaj	15					6				
Skupaj (vsi vzorci)	227					88				

Legenda: U=ustrezen, NU=neustrezen, vzrok pri MKB = število vzorcev z *Escherichia coli*, atr. – atrazin, d-atr. – desetilatrazin
***-*clostridium perfringens*

Paraziti v pitni vodi

V letu 2011 smo opravili sedem preiskav na parazite in njihove razvojne oblike (glej preglednico 2). V zvezi s paraziti velja:

- 1) V Sloveniji še vedno ni poenotena ocena o vplivu parazitov oz. njihovih razvojnih oblik v vodi na zdravje ljudi.
- 2) Glede na dosedanja spoznanja (npr. poznavanje infektivne doze) ocenjujemo, da lahko pomenijo resno nevarnost za zdravje.
- 3) Vsekakor so indikator fekalnega onesnaženja vodnega vira.

Občasna prisotnost parazitov v pitni vodi oz. v virih pitne vode opozarja na potrebo po nadaljnem izboljševanju pripravljavanja pitne vode (filtracija pod en mikrometer) in na potrebo po nenehni skrbi za vodovodno infrastrukturo.

Iz letnega poročila Zavoda za zdravstveno varstvo je razvidno, da je bila voda v vseh vodovodnih sistemih ocenjena kot zdravstveno ustrezna, kar kaže na dobro pripravo vode.

Za preprečitev sekundarne kontaminacije vode, na katero lahko delavci podjetja vplivamo, se izvajajo izpiranja cevovodov po pranju rezervoarjev in odpravi okvar, kjer pa je mogoče, se okvare na vodovodih odpravljajo pod pritiskom, da ne pride do onesnaženja vode v cevovodu. Pranje rezervoarjev in izpiranje cevovodov se zaradi zagotavljanja redne oskrbe izvaja predvsem v nočnem času.

Nadzor nad delovanjem vitalnih objektov in naprav se izvaja na sedežu podjetja prek telemetrične povezave posameznih objektov s centrom, kar omogoča tudi alarmiranje s prenosom SMS sporočil na mobilne telefone v primeru okvar, kot so kritični nivoji v rezervoarjih, prekinitve delovanja črpalk, prekinitve doziranja klora itd. Za hitro ukrepanje v primeru okvar smo imeli ob dela prostih dnevih organizirano dežurno službo.

Na podlagi določil Odloka o oskrbi s pitno vodo v občini Črnomelj, Ur. list RS št. 51/2010 je bila na območju občine Črnomelj uvedena vzdrževalnina, katera se uporabnikom zaračunava mesečno glede na deklarirani pretok vodomera. Zbrana sredstva iz tega naslova niso prihodek podjetja, temveč se uporabljajo namensko za kritje stroškov okvar in obnov na hišnih priključkih.

PRIMERJAVA STROŠKOV IN PRIHODKOV S PLANOM

VRSTA STROŠKA	DOSEŽENO	PLAN 2011	Index
	JANUAR ~ DECEMBER 2011		
MATERIAL			
material	55.348	48.015	115
energija, gorivo	163.230	143.300	114
priprava vode	22.331	24.000	93
drugi str. materiala	2.239	1.200	187
STORITVE			
analiza pitne vode-mon.	22.522	24.500	92
zdravstveni pregledi	1.079	1.000	108
izobraževanje	72	230	31
prevozne storitve	27.416	11.000	249
druge storitve	68.170	84.100	81
ZAVAROV. PREMIJE			
zavar.infrastrukture	46.559	36.200	129
zavar.opreme	5.768	6.000	96
STROŠKI DELA			
plače in nadomestila	297.727	271.000	110
prispevki in davki	38.833	35.000	111
AMORITZACIJA			
Opred. in neopred. OS	18.988	20.000	95
NAJEMNINA INF.			
Najemnina Črnomelj	300.000	300.000	100

Najemnina Semič	120.000	120.000	100
STROŠ. VZDRŽEVANJA			
Javna infrastruktura-naj.	31.562	66.000	48
osnovna sredstva	20.320	9.000	226
INTERNI IN OSTALI ODHODKI	26.534	77.534	34
STROŠKI UPRAVE	213.691	150.234	142
STROŠKI SKUPAJ	1.482.389	1.428.313	104
Prihodki iz dejavnosti	1.083.045	969.520	112
Prihodki prorač.obč.Črnomelj	130.693	129.962	101
Prihodki prorač.obč.Semič	68.600	71.304	96
Interni prihodki	74.958	154.534	49
Drugi prihodki	75.568	63.000	120
PRIHODKI SKUPAJ	1.432.864	1.388.320	103
POSLOVNI REZULTAT	- 49.525	- 39.993	124

Poslovanje dejavnosti vodooskrbe je negativno za 49.525 €. Skupni stroški presegajo planirane za 4 %, prihodki pa za 3 %.

Negativni rezultat na tej dejavnosti je bil sicer predviden v planskem dokumentu, dejanski negativni rezultat pa je za 24 % višji od planiranega. Količine prodane pitne vode so bile za 0,4% nižje od planiranih in so znašala 846.451 m³.

Posamezne vrste stroškov, ki z največjim indeksom presegajo planirane :

prevozne storitve

Strošek je nastal s prevozom pitne vode za naselja brez javnega vodovoda. V preteklem letu je bilo odpeljanih prek 1000 cistern pitne vode. Stroški so v celoti pokriti s prihodki. Del teh stroškov subvencionira občina Črnomelj in sicer za tiste uporabnike, ki imajo prijavljeno stalno prebivališče na tem območju.

vzdrževanje osnovnih sredstev

Višji stroški so predvsem zaradi stroškov vzdrževanja rovokopača MF in mini bagra, ki sta že dotrajana.

Del stalnih stroškov magistralnega vodovoda I. faza - skupni del, še vedno ni pokrit s prihodki, ki bi odpadli na občino Metlika, saj še vedno ni prišlo do medobčinske pogodbe o lastništvu in upravljanju te infrastrukture.

V letu 2011 je bil pripravljen osnutek pogodbe, zbrana pa so bila tudi vsa dokazila o stalnih stroških v letu 2010 za del te infrastrukture, ki je namenjena skupni rabi vseh treh belokranjskih občin. Po nekajkratnih usklajevanjih smo prišli do zneska okrog 10.000,00 €, ki bi ga morala povrniti Občina Metlika, vendar je ta vztrajala pri petpartitni pogodbi, ki bi poleg treh belokranjskih Občin vključila tudi JP Komunala Črnomelj in JP Komunala Metlika, kot upravljalca te infrastrukture, vsak na svojem področju izvajanja javne službe oskrbe s pitno vodo.

Zaradi zapletenosti razmerij ni pričakovati, da bi do te pogodbe tudi dejansko prišlo v kratkem času. JP Komunala Črnomelj je tako iz svojega poslovanja morala v letih 2010 in 2011 pokriti tudi del stalnih stroškov, ki odpade na Metliko.

6.2.1 Področje odvajanja in čiščenja odpadnih vod

6.2.2 Odvajanje odpadnih vod (kanalščina)

Delo na dejavnosti je opravljal en delavec. Pri večjih vzdrževalnih delih so pomagali delavci iz oddelka vodooskrbe.

Z vozilom fekalnik-kanalnik smo očistili peskolovce v mestu Črnomelj, izvajali črpanje greznic in odvoz grezničnih vod na čistilno napravo. Kanalizacijsko omrežje se vsako leto širi, zato je tudi vzdrževalnih del vse več. Poleg rednih vzdrževalnih del smo v obravnavanem letu imeli kar nekaj sanacij kanalizacije zaradi vdorov. Zaradi vdorov smo obnovili kanalizacijo na Vrtni ulici, na Trdinovi ulici ter jašek na Cankarjevi ulici. Na cesti pod velikim mostom so bile uničene kanalete in del kanalizacijskega omrežja, zato je bila nujna sanacija.

Skladno s Pravilnikom o nalogah, ki se izvajajo v okviru obvezne občinske gospodarske javne službe odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode smo dolžni izvajati javno službo praznjenja obstoječih greznic in prevzem blata iz malih komunalnih čistilnih naprav. Vozilo za ta namen je bilo nabavljeno v letu 2010,

nimamo pa še veljavne cene za izvajanje te storitve kot javne službe. Ceno sta v začetku leta 2011 sprejela občinska sveta občin Črnomelj in Semič. Skladno s Pravilnikom o metodologiji za oblikovanje cen obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja smo v marcu 2011 na MOP posredovali tudi vlogo za pridobitev pozitivnega strokovnega mnenja o izpolnjevanju oskrbovalnih standardov, tehničnih, vzdrževalnih, organizacijskih in drugih ukrepov in normativov za opravljanje te javne službe, vendar mnenja še nismo prejeli. Storitve kljub temu opravljamo, vendar le po naročilu strank, kot tržno dejavnost.

6.2.3 Čiščenje komunalnih odpadnih in padavinskih vod

Delo na centralni čistilni napravi je opravljal en delavec. Zadolžen je za odvajanje odvišnega blata v zgoščevalec, odstranjevanje peska in plavajočega blata, merjenje biologije, temperature vode in zraka, vizuelna kontrola delovanja čistilne naprave in vodenje dnevnika.

Delavec upravlja tudi s kanalnikom, saj sta za delo s tem vozilom potrebna dva delavca.

V obravnavanem letu se je izvajala investicija širitev Centralne čistilne naprave Vojna vas. CČN je imela zmogljivost 4500 PE. Zaradi širitve kanalizacijskega omrežja v mestu Črnomelj je bila naprava preobremenjena, zato je bila širitev na 9.600 PE nujno potrebna. Investicija se je izvajala v sklopu Nadomestne vodooskrbe Bele krajine II. Faza, s sofinanciranjem EU.

Investicija je obsegala tudi zamenjavo dehidracijske naprave s centrifugalno prešo, bistveno večje kapacitete. V času izvajanja investicije je čistilna naprava delovala nemoteno.

Do pričetka delovanja nove dehidracijske naprave je še bilo potrebno najeti tujo storitev z mobilno dehidracijo za 921 m³. Zdehidrirane mulje smo vozili v Novo mesto na Cerod.

Zavod za zdravstveno varstvo iz Novega mesta je na napravi odvzel štiri vzorce odpadne vode na dotoku in iztoku. Čiščenje je bilo dobro; po KPK 93,7 % in po BPK 97,00 %.

Oddelek je zadolžen tudi za izdajo projektnih pogojev in soglasij na projektne pogoje ter soglasij za izvedbo po pooblastilu Občin Črnomelj in Semič. Skupaj je bilo izdanih 81 soglasij.

Delavca v enoti odvajanje in čiščenje komunalnih odpadnih in padavinskih vod sta skrbela tudi za delovanje čistilnih naprav v Semiču, Črmošnjicah, na Krvavčjem vrhu, Šovinku, v Starem trgu, Radencih, Dragatušu, Kanižarici in Gribljah.

Čistilna naprava v Gribljah je imela do leta 2010 poskusno obratovanje. Ker naprava ni dosegala predpisanih rezultatov čiščenja, investitor ni dobil odločbe o uporabnem dovoljenju.

Kot upravljalec se skupaj z investitorjem ves čas trudimo ugotoviti vzrok nepravilnega delovanja, v kar smo vključili tudi zunanje strokovnjake.

PRIMERJAVA STROŠKOV IN PRIHODKOV S PLANOM

VRSTA STROŠKA	DOSEŽENO	PLAN 2011	Index
	JANUAR ~ DECEMBER 2011		
MATERIAL			
material	6.545	7.800	84
energija, gorivo	62.032	61.000	102
drugi str. materiala	618	2.200	28
STORITVE			
analiza pitne vode, monitoring	3.945	4.500	88
zdravstveni pregledi	62	400	16
izobraževanje	946	-	
prevozne storitve	2.731	3.500	78
druge storitve	37.033	37.450	99
ZAVAROV. PREMIJE			
zavar. Infrastrukture	7.157	5.400	133
zavar. opreme	10.077	6.000	168
STROŠKI DELA			

plače in nadomestila	62.243	94.200	66
prispevki in davki	8.677	12.700	68
AMORITZACIJA			
Opred. in neopred. OS	27.597	28.300	98
NAJEMNINA INF.			
Najemnina Črnomelj	48.000	48.000	100
Najemnina Semič	17.333	17.340	100
STROŠ. VZDRŽEVANJA			
Javna infrastruktura-naj.	25.680	15.500	166
osnovna sredstva	6.633	8.800	75
STROŠKI UPRAVE	60.712	59.926	101
INTERNI IN OSTALI ODHODKI	12.418	9.900	125
STROŠKI SKUPAJ	400.439	422.916	95
Prihodki iz dejavnosti	319.484	362.246	88
Prihodki proračuna občine Črnomelj	27.894	7.000	398
Prihodki proračuna občine Semič	6.480	4.000	162
Interni prihodki	584	23.000	3
Drugi prihodki	36.397	23.400	156
PRIHODKI SKUPAJ	390.839	419.646	93
POSLOVNI REZULTAT	- 9.600	- 3.270	294

Poslovanje dejavnosti je negativno za 9.600 €. Skupni stroški so nastali v višini 400.439 €, kar je 95 % planiranih, skupni prihodki pa v višini 390.839 €, kar je 93 % planiranih.

6.3 TRŽNE DEJAVNOSTI

6.3.1 GRADNJE

Na področju gradenj smo izvedli in obračunali naslednja večja dela:

Izvajali smo dela na naslednjih večjih investicijah:

1. V občini Črnomelj

- Nadaljevanje izgradnje fekalna kanalizacija Griblje,
- izgradnja kanalizacije Vojna vas,
- gradnja vodovoda Sinji vrh
- izgradnja vodovoda Tanča Gora
- fekalna kanalizacija Vojna vas
- izgradnja vodovoda Sinji vrh
- izgradnja kanalizacije Mala ulica
- izgradnja vodovoda Belčji vrh –Knežina in VH Bojanci

2. V občini Semič

- obnova vodovoda Kot
- izgradnja vodovoda in meteorne kanalizacije Stara Gora
- izvedba hišnih priključkov v Stari gori

Poleg večjih delovišč so prihodki na dejavnosti nastali tudi z manjšimi deli, kot so: izvedba hišnih priključkov, prodaja posod za odpadke in kompostnikov, vzdrževanje hidrantnega omrežja, obnove hišnih priključkov in ostala dela v okviru dejavnosti, ki pa niso javna služba.

Izvedbo investicij sta Občini Črnomelj in Semič oddali JP Komunali direktno, brez javnega naročila, skladno z 8. točko 13. člena ZJN2.

PRIMERJAVA STROŠKOV IN PRIHODKOV S PLANOM

VRSTA STROŠKA	DOSEŽENO	PLAN 2011	Index
	JANUAR ~ DECEMBER 2011		
MATERIAL			
material	171.494	180.000	95
gorivo	2.482	3.500	71
drugi str. materiala	3.627	5.000	73
STORITVE			
analiza pitne vode-mon.	-		
zdravstveni pregledi	373		
izobraževanje			

prevozne storitve	1.966	6.700	29
druge storitve	673.689	165.000	408
ZAVAROV. PREMIJE			
zavar.opreme	3.060	9.000	34
STROŠKI DELA			
plače in nadomestila JAVNA DELA	40.010		
prispevki in davki JAVNA DELA	17.585		
AMORITZACIJA			
Opred. In neopred. OS	10.024	1.000	1.002
STROŠ. VZDRŽEVANJA			
osnovna sredstva	3.795	2.500	152
STROŠKI UPRAVE	77.347	107.682	72
INTERNI IN DRUGI ODHODKI	47.776	90.000	53
STROŠKI SKUPAJ	1.053.228	570.382	185
Prihodki iz dejavnosti	1.001.690	610.000	164
Drugi prihodki	62.440	-	
PRIHODKI SKUPAJ	1.064.130	610.000	174
POSLOVNI REZULTAT	10.902	39.618	27

V okviru stroškovnega mesta so vodeni tudi stroški in prihodki iz naslova javnih del, zato so v preglednici tudi stroški, povezani z delom, ki pa niso bili planirani. Vsi stroški javnih del so pokriti s prihodki iz naslova refundacij Zavoda za zaposlovanje in Občin Črnomelj in Semič.

Konec leta je še v teku izgradnja vodovoda Belčji vrh – Knežina – VH Bojanci.

6.3.2 Skladišče inertnih odpadkov

Dejavnost sodi med tržne dejavnosti in je namenjena izključno deponiranju livarskih peskov, za kar je skrbel en delavec.

V obravnavanem letu je bilo deponiranih 13.692 ton livarskih peskov, kar je za 1597 ton več, kot v preteklem letu.

	LIVARSKI PESKI 2011	LIVARSKI PESKI 2010
SKUPAJ	13.692.340	12.095.140

V postopku pridobivanja dovoljenj za gradnjo odlagališča inertnih odpadkov Vranoviči bi morali na poziv Upravne enote Črnomelj dopolniti vlogo za gradbeno dovoljenje z Okoljevarstvenim dovoljenjem. Vlogo za okoljevarstveno dovoljenje smo dne 9.4.2010 posredovali Ministrstvu za okolje in prostor. Zaradi nasprotovanja Agencije RS za okolje h gradnji novih deponij, do danes ni še pridobljeno okoljevarstveno dovoljenje, zato tudi ni dopolnjena vloga za izdajo gradbenega dovoljenja na Upravni enoti Črnomelj. O težavah smo obvestili Občino Črnomelj in družbo Livar. Istočasno smo pri Geološkemu zavodu Slovenije naročili še neodvisno mnenje glede sestave tal na področju Vranovičev, ki smo ga poslali na Agencijo RS za okolje.

Na osnovi pridobljenega negativnega odgovora, smo v zakonskem roku podali pritožbo na Ministrstvo za okolje in prostor, ki pa je bila tudi zavrnjena, tako da smo bili prisiljeni sprožiti upravni spor. S predstavniki Agencije smo imeli sestanek, na katerem smo skupaj preučili nastalo situacijo in dogovorili, da se preučijo vse možnosti za razrešitev nastalega problema, predvsem s ciljem, da že odloženih odpadkov ne bi bilo potrebno odstraniti.

V novembru 2011 smo skupaj z občino Črnomelj na MOP poslali predlog za spremembo Uredbe o odlaganju odpadkov in sicer v tistih členih, ki onemogočajo umeščanje odlagališč za inertne odpadke v prostor.

Odlaganje livarskih peskov je v letu 2011 še potekalo nemoteno, v januarju 2012 pa je inšpektor za okolje izdal Odločbo, s katero je prepovedal odlaganje livarskih peskov na odlagališču na Vranovičih.

PRIMERJAVA STROŠKOV IN PRIHODKOV S PLANOM

VRSTA STROŠKA	DOSEŽENO	PLAN 2011	Index
	JANUAR ~ DECEMBER 2011		
MATERIAL			
material	-	100	-
gorivo	3.840	5.000	77
drugi str. mat.		80	-
STORITVE			
analiza pitne vode, monitoring	11.304		
zdravstveni pregledi	12	150	8
izobraževanje			
prevozne storitve	266	200	133
druge storitve	52.553	25.500	206
ZAVAROV. PREMIJE			
zavar. opreme	447	500	89
STROŠKI DELA			
plače in nadomestila	16.437	17.000	97
prispevki in davki	2.129	2.300	93
AMORITZACIJA			
Opred. In neopred. OS	5.288	3.300	160
STROŠ. VZDRŽEVANJA			
osnovna sredstva	6.244	8.000	78
STROŠKI UPRAVE	12.405	17.252	72
INTERNI STROŠKI		12.000	
STROŠKI SKUPAJ	110.925	91.382	121
Prihodki iz dejavnosti	110.317	120.000	92
Drugi prihodki	720		
PRIHODKI SKUPAJ	111.037	120.000	93
POSLOVNI REZULTAT	112	28.618	

Od predvidenih stroškov bistveno odstopajo stroški drugih storitev. Ker je inšpektor za okolje prepovedal odlagati livarske peske na odlagališču na Vranovičih pomeni, da odlagališče ne bo več ustvarjalo prihodkov, sedanje stanje pa bo nujno sanirati.

Obstaja možnost, da bo inšpektor izdal tudi Odločbo o odstranitvi že odloženih livarskih peskov, kar bi pomenilo izredno velik strošek. Skupaj z Občino Črnomelj bomo na Ministrstvu poskušali doseči dopolnitev Odločbe o zapiralnih delih na deponiji nenevarnih odpadkov na Vranovičih, na podlagi katere bi obstoječo deponijo inertnih odpadkov »zaprl«. To pomeni, da bo potrebno na celotno površino odlagališča inertnih odpadkov navoziti okrog 75 cm zemlje, zasaditi površino s hitro rastočimi rastlinami, urediti kanalete za odvodnjavanje in še kaj.

Odlagališče inertnih odpadkov je vsa leta poslovalo s pozitivnim rezultatom, s katerim smo pokrivali negativne rezultate dejavnosti gospodarskih javnih služb, oziroma smo zaradi tega ublažili potrebo po dvigu cen nekaterih komunalnih storitev. Stroški sanacije oziroma zapiralna dela na odlagališču inertnih odpadkov bi bremenila poslovanje JP Komunala v naslednjih letih, zato smo vračunali 47.000 € stroškov v postavki druge storitve, kar je toliko, kot je znašal pozitiven rezultat te dejavnosti v letu 2011. Dejanski stroški zapiralnih del bodo na podlagi pridobljenih ponudb verjetno še višji. Vse je odvisno od tega, ali bomo uspeli pridobiti dodatek k Odločbi in kaj bo zahteval projekt.

V kolikor bi pridobili okoljevarstveno soglasje bi to določalo tudi, da oblikujemo finančno jamstvo za zapiralna dela po končanem obratovanju deponije. Ker takega razpleta dogodkov nismo pričakovali, je tak način smiseln za razbremenitev poslovanja v naslednjem letu.

7 UPRAVA

Stroškovno mesto uprava sestavljajo naslednje službe:

- Splošno kadrovsko pravna služba z dvema zaposlenima
- Finančno računovodska služba s šestimi zaposlenimi
- Komerčila in priprava dela z dvema zaposlenima

- Služba kakovosti, razvoja in inženiringa z enim zaposlenim
- direktor

Razlika med stroški in prihodki tega stroškovnega mesta se na posamezna stroškovna mesta razporedi po ključu, ki je sprejet z Gospodarsko finančnim načrtom in se med letom ne spreminja. Stroške in prihodke uprave predstavljajo poslovni dogodki, katere direktno ni možno pripisati nobenemu stroškovnemu mestu. Razporeditev na posamezna stroškovna mesta se opravi v okviru kontov razreda 5, ki nima salda.

7.1 Splošno kadrovska pravna služba

V službi sta zaposleni poslovna sekretarka in čistilka. Ker delovno mesto vodje te službe ni zasedeno, poslovna sekretarka opravlja tudi vsa kadrovska opravila. Za zahtevnejše pravne zadeve imamo sklenjeno pogodbo o sodelovanju z odvetnikom, predvsem za zastopanje na sodišču ter pri sklepanju služnostnih pogodb.

7.2 Finančno računovodska služba

Služba je zadolžena za računovodsko spremljanje poslovanja, za popis vodomeroev in fakturiranje komunalnih storitev, za finančno poslovanje, planiranje in analiziranje, za usklajevanje cen komunalnih storitev, za zbiranje in plačevanje okoljskih dajatev, ter za ostala opravila, povezana z računovodskim poročanjem za notranje in zunanje potrebe. V službi je zaposlenih 5 delavk in popisovalec.

V letu 2011 je bilo izdanih 76 986 računov, kar je okrog 6400 računov mesečno.

7.3 Komerčila in priprava dela

V službi sta zaposlena dva delavca; en le za polovični delovni čas.

Služba je zadolžena za :

- nabavo osnovnih sredstev,
- javna naročila
- pridobivanje ponudb, preverjanje cen, naročanje blaga, storitev in gradbenih del,
- sestavljanje kupoprodajnih in gradbenih pogodb, obnavljanje letnih pogodb in sklepanje aneksov k osnovnim pogodbam,
- izdelavo ponudb in predračunov za dela na trgu,
- pridobivanje del na trgu,
- zagotavljanje stalnosti cen blaga in storitev,
- ažuriranje cenika strojnih in prevoznih storitev,
- skladiščna opravila,
- varstvo pri delu

V letu 2011 je bilo izdelanih 79 ponudb za izvedbo del na komunalni infrastrukturi v skupni vrednosti prek 2 mio evrov, dejansko realiziranih poslov pa je bilo za okrog 45 % te vrednosti.

Javni razpisi:

V letu 2011 nismo imeli javnih razpisov.

Zbiranje ponudb:

Zbiranje ponudb za sklenitev letnih pogodb je bilo opravljeno za naslednje storitve in blago:

- transportne storitve
- servis vodomeroev
- vzdrževanje vozil in opreme
- analize pitne in odpadne vode
- dobava goriva
- vodovodni material

Za tekoče posle smo izvedli zbiranje ponudb za:

- opremo za biološke odpadke
- storitve kooperantov
- tisk Eko-komunalca

7.4 Služba kakovosti, razvoja in inženiringa

V tej službi delo opravlja en zaposleni, ki je bil zadolžen tudi za naslednja delovišča in investicije:

Na področju GRADENJ

Vodovod Sinji vrh:

Gradnja vodovoda Sinji vrh se je pričela 16.6. 2009, dokončan pa je bil v drugi polovici leta 2010. Vodovod je še v fazi testiranja in tudi iskanja ustreznega načina čiščenja motnosti vode. Investitor še ni pridobil dopolnilnega gradbenega dovoljenja in projekta izvedenih del, zato še ni bilo razpisanega tehničnega pregleda. Vodovod bo šel uporabo predvidoma v začetku leta 2012.

Vodovod Nova Lipa:

Investicija je zaključena. V decembru 2011 smo pridobili uporabno dovoljenje.

Vodovod Belčji vrh, Knežina, Bojanci:

Dela na omenjenemu vodovodu smo izvajali po sistemu direktne oddaje del. Dela se so izvajala na delu cevovoda, ki je v istem kanalu kot cevovod, ki se financira iz naslova kohezijskih sredstev. Pogodba je bila podpisana v septembru 2011. Dela na trasi vodovoda od PČ Belčji vrh do VH Belčji vrh v dolžini 1257 m, DN 125, na trasi VH Belčji vrh do Knežine v dolžini 500 m, DN 125 in pod VH Bojanci v dolžini 302 m, DN 125 so zaključena. Drugi del na trasi VH Belčji vrh do Knežine v dolžini 500 m, DN 125 smo izvajali v lastni režiji s pomočjo kooperanta in jih tudi dokončali. Izvedli smo tudi delno montažo v VH Belčji vrh.

Gradbena dela na VH Bojanci izvaja Teleg-m. Gradnja vodovoda in VH Bojanci poteka v skladu s terminskim planom. Rok za dokončanje del je 30.6.2012.

Na področju RAVNANJA Z ODPADKI**Odlagališče inertnih odpadkov Vranoviči (OIO)**

Investicijo izgradnje OIO Vranoviči smo vodili za občino Črnomelj na osnovi pogodbe o pooblaščenem investitorstvu. Vloga za izdajo OVD za OIO Vranoviči je bila s strani ARSO zavrnjena. Na odločitev smo podali pritožbo na MOP, ki pa je bila zavrnjena. Sprožili smo upravni spor, ki pa še ni zaključen.

Okoljski inšpektor je prepovedal nadaljnjo skladiščenje inertnih odpadkov na lokaciji Vranoviči.

PCRO

Dela so bila v celoti zaključena. Uporabno dovoljenje je pridobljeno.

Zapiranje odlagališča nenevarnih odpadkov Vranoviči

Investicija je zaključena. Odločba o zaprtju je bila pridobljena v juniju 2011, kar je kar osem let po začetku postopka za zapiranje, saj je bilo vlogo potrebno kar 16 x dopolniti, saj je ARSO nenehno spreminjal pogoje za pridobitev odločbe.

V okviru reševanja odlagališča inertnih odpadkov Vranoviči, ARSO išče rešitve v smeri dopolnitve izdane odločbe.

Ostale aktivnosti

- Udeležba na usklajevalnih in operativnih sestankih za II. fazo magistralnega cevovoda.
- Sodelovanje z izvajalci za II. fazo magistralnega cevovoda.
- Izdaja projektnih pogojev za posamezne trase II. faze magistralnega cevovoda.
- Pregled PGD dokumentacije za II. fazo magistralnega cevovoda in priprava zahtevka po dopolnitvi.
- Vodenje investicije PCRO.
- Izdelava služnostnih pogodb.
- Vodenje izvajanja del na VH Belčji vrh.

UGOTOVITEV BILANČNEGA DOBIČKA

Bilančni dobiček Javnega podjetja Komunala Črnomelj za leto 2011 znaša 6.633 €, preneseni dobiček iz leta 2010 pa 7.777 €. Oblikovane 5% zakonske rezerve v letu 2011 so 349 €.

RAZPOREDITEV BILANČNEGA DOBIČKA

Ugotovljeni bilančni dobiček za leto 2011, ki je po oblikovanju zakonskih rezerv

6.633 €, ostane kot nerazporejeni dobiček. Skupni nerazporejeni bilančni dobiček je 14.410 €.

